
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 29 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

29  червня  відбулося  відкриття  меморіальної  дошки  воїну-захиснику,
солдату Ігорю Бур’янову, який загинув 05 жовтня 2022 року на Харківщині.

У заході брали участь: секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка,
перший заступник голови Кіровоградської обласної ради Юрій Семенюк, голова
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  Володимир  Стецюк,
заступник  голови  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
Артем  Постолатій,  депутатський  корпус  Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради, рідні та колеги Героя.

Ігор Бур’янов був депутатом трьох скликань Подільської районної ради, до
початку повномасштабного  вторгнення  працював у  її  виконавчому комітеті  в
управлінні соціального захисту.

Меморіальну  дошку  встановили  на  фасаді  приміщення  виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

29  червня відбулося  засідання  десятої  сесії  Подільської  районної
у місті Кропивницькому ради восьмого скликання. 

Прийняті рішення: про звіт про виконання бюджету Подільського району у
місті  Кропивницький  за  І  квартал  2023  рік;  про  внесення  змін  до  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
від 26 лютого 2021 року № 19 «Про обрання персонального складу постійних
комісій  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання»;  про  внесення  змін  до  рішення  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  восьмого  скликання  від  23  березня  2021  року
№ 31  «Про  затвердження  графіка  прийому  виборців  депутатами  Подільської
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання»; про внесення змін
до  рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  сьомого
скликання від  23 червня 2017 року № 91«Про затвердження Положення про
порядок  списання  майна  виконавчими  органами  та  установами,  заснованими
Подільською  районною  у  місті  Кропивницькому  радою,  які  утримуються  за
рахунок  районного  у  місті  бюджету»;  про  внесення  змін  до  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
від  16  грудня  2022  року  №  78  «Про  затвердження  Програми  соціально-
економічного  та  культурного  розвитку  Подільського  району
міста  Кропивницького  на  2023  рік»;  про  організацію  відряджень
депутатів/депутаток  районної  у  місті  ради  за  кордон;  про  дострокове
припинення  повноважень  депутата  Подільської  районної  у
місті Кропивницькому ради восьмого скликання Бегар О.М.
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Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

29  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 - ігрова програма «У книг канікул не буває».
Діти гралися в рухливі та інтелектуальні ігри, малювали, робили флікери

«Будь яскравим» для безпеки в нічний час;
№ 18 - мовні перекладенці «Українські народні казки з вузликами».
Бібліотекарі  провели  виставку  «Мова  рідна  -  квітуй  і  шануйся!»,  квіз

«Як  добре  ви  знаєте  українську  мову?».  Діти  згадали  народні  казки
«Коза-дереза», «Солом’яний бичок», «Котик і півник» та інші.

29 червня у  відділі  рідкісної  книги КЗ «Обласна універсальна наукова
бібліотека  імені  Д.І.  Чижевського»  відбулася  презентація  віртуального
виставкового проєкту «Павло Рябков на шляху до українського Відродження». 

Фольклорний  гурт  «Млиночок»  заспівав  чумацькі  пісні  нашого  краю.
У  проєкті  представлена  багатогранна  спадщина  Павла  Рябкова,  відеозаписи
виконання  чумацьких  пісень  гуртом  «Млиночок»,  фотоматеріали  вебсеріалу
«Чумацькі  пісні»,  створеного  в  2021  році  за  ініціативи
КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури  ім.  К.  Шимановського» за
підтримки Українського культурного фонду. 

До 20-річчя від дня заснування 
колективу-студії хореографічного мистецтва «Аеліта»

29  червня у  КЗ  «Кіровоградський  академічний  обласний  український
музично-драматичний  театр  ім.  М.  Л.  Кропивницького» відбулася  концертна
програма  з  нагоди  20-річчя  зразкового  колективу-студії  хореографічного
мистецтва «Аеліта».

Секретар міської ради Олег Колюка вручив хореографам «Аеліти» Подяки
Кропивницької міської ради та виконавчого комітету та передав вітальну адресу
творчому колективу.

Глядачам презентували соціальну виставу «Непомітні» за мотивами твору
Івана Байдака, було організовано благодійний продаж картин, створених дітьми.
Кошти від аукціону будуть спрямовані на потреби військовослужбовців.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

29 червня у приміщенні Кіровоградської обласної філармонії  відбулася
церемонія  вручення  золотих  та  срібних  медалей  випускникам-медалістам
2022/2023 навчального року.

Начальник  Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації
Андрій  Райкович,  заступник міського  голови з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  та  начальниця  управління  освіти
Лариса Костенко відзначили 145 випускників золотими та срібними медалями,
вручили  вітальні  листівки  та  пам’ятні  статуетки  «Гордість  міста
Кропивницького-2023».
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Найбільше  медалістів  було  в  КЗ  «Ліцей  «Науковий»  Міської  ради

міста  Кропивницького»  -  тридцять  два  випускники  приймали  вітання  з
успішним завершенням навчання та отриманням високих нагород.

Випускників чекали святкові фотозони, декорації, лунала класична музика
у  виконанні  дитячого  вокально-інструментального  ансамблю
МЦДЮТ «TONIKA». Керівники закладів загальної середньої освіти виконали
пісню «Випускникам - 2023».

Підприємництво

29 червня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулося відкриття
Центру підтримки підприємництва «BusinessKrop-HUB».

Кропивницька  міська  рада  пройшла  конкурсний  відбір  для  органів
місцевого  самоврядування,  який  відбувався  в  рамках  реалізації  програми
міжнародної  допомоги  "EU4Business:  конкурентоспроможність  та
інтернаціоналізація МСП", що спільно фінансується Європейським Союзом та
урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією GIZ. На
реалізацію проєкту були виділені грантові кошти в сумі 1,3 млн грн.

У  заході  брали  участь:  начальник  обласної  військової  адміністрації
Андрій Райкович, секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка, заступник
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Михайло Бєжан,
депутати  Кропивницької  міської  ради,  керівники  виконавчих  органів,  голови
спілок підприємців, суб'єкти господарювання міста.

29  червня у  Центрі  підтримки  підприємництва
«BusinessKrop-HUB»  було  проведено тренінг  з суб'єктами  підприємницької
діяльності на тему «Сталі підходи до ведення бізнесу. Маркетингова стратегія як
інструмент  масштабування  бізнесу  та  збільшення  продажів».  Модератором
проєкту була  керівниця проєктів Центру підтримки підприємництва Львівської
міської ради Анна Чуба.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                            Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Марина Клева 35 83 89


